
中国近现代书画艺术品
Fine Modern & Contemporary Chinese Paintings

 每件拍賣物品的得標價 買家傭金的表列費率
(按得標價百分比計)

 港幣 200,000元或以下

 港幣 200,000元以上至港幣 500,000元
 港幣 500,000元以上至港幣 1,000,000元
 港幣 1,000,000元以上

15%
13%
12%
10%

買家傭金之新表列費率
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1
清末状元、翰林等  九家书法四屏
水墨纸本  掛轴
100 x 19 cm.

起拍价（港元）: 10,000

1	 赵尚辅，万州人，光绪翰林，官至湖北提学使。
	 龙湛霖(1837-1905)，攸县人，同治翰林，官至刑部待郎。
	 李士彬(1835-1913)， 安徽人，同治翰林官至御史。
	 洪钧(1835-1893)，字文卿，吴县人，同治状元，官驻俄德奥荷四国大臣。
	 王仁堪(1848-1893)，字可庄，福州人，光绪状元，官苏州知府。
	 黄思永，字慎之，南京人，光绪状元，官军机章京。
	 洪良品，同治翰林，官给事中。
	 孙家鼐(1827-1909)，字燮臣，寿県人，咸丰状元，官至户部尚书。
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2
李研山、邓尔疋等  16帧酸枝架书画
设色纸本  镜架
22 x 32 cm.

起拍价（港元）: 25,000
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3
陈  澧(1810-1882)  临米芾行书四屏
水墨纸本  镜心
128 x 26 cm.

起拍价（港元）: 8,000

3    陈澧(1810-1882)，番禺人。音韻学家。字兰甫，号东塾，自号江南
倦客，学者尊称“东塾先生”。道光年间举人，曾主讲学海堂及菊
坡精舍。以博学见称，最初专治经学，宗法汉儒，从而精研文字音
韻。此后又广为涉猎其他领域，天文曆算、地理山川、诗词歌赋、
书法篆刻，多有心得。治学博釆众家之长，而不囿於门户之见，精
於考据 。
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4
于右任(1879-1964)  行书对联
水墨纸本  镜架
102 x 26 cm.

起拍价（港元）: 15,000

5
吴青霞(b.1910)  芦雁图
设色纸本  镜架
118 x 52 cm.

起拍价（港元）: 30,000

4 5 4
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6
张其淦(1859-1946)  行书对联
水墨纸本  掛轴
144 x 39 cm.

起拍价（港元）: 4,000

6  张其淦(1859-1946)，字汝襄，号豫泉，东莞篁村
人。光绪十八年(1892年)中进士，选翰林院庶起
士，宣统二年，授荣禄大夫(从一品)，赏戴花翎。
后改任安徽提学使，管辖全省学政。辛亥革命
后，弃官至上海隐居。

7
饶宗颐(b.1917)  隶书对联
水墨纸本  掛轴
138 x 34 cm.

起拍价（港元）: 13,000

8
商承祚(1902-1991)  篆书对联
水墨纸本  掛轴
130 x 24 cm.

起拍价（港元）: 12,000

8   商承祚(1902-1991)，古文字学
家、金石篆刻家、书法家。字锡
永，号驽刚、蠖公、契斋，番禺
人。出身书香仕宦之家，早年从
罗振玉选研甲骨文字，后入北京
大学国学门当研究生。毕业后曾
先后任教於南京东南大学、中山
大学、清华大学、北京大学等十
多间大学，生前为中国书法家协
会理事。有《殷虚文字类编》、
《商承祚篆隶册》行世。

6 7 8
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9
吴毓庭(清)  篆书对联
水墨纸本  掛轴
168 x 36 cm.

起拍价（港元）: 4,000

10
梁寒操(1899-1965)  行书对联
水墨纸本  掛轴
133 x 32 cm.

起拍价（港元）: 3,000

10	 梁寒操(1898-1975)，原名翰藻，
号君默、均默，广东高要县。少聪
颖，有“高要才子”之称。民国5年
加入中华革命党，参加讨袁。曾任
国民党中央党部书记长、中央执行
委员兼宣传委员。后调任铁道部参
事司长、立法委员兼秘书长。民国
26年与宋庆龄、何香凝、冯玉祥等
提出以恢复孙中山“三大政策”为
内容，重建国共合作，共同抗日。
1949年后赴台，专力党内文宣理论
工作，历任台湾《中华日报》社董
事长、“中国广播公司”董事长、
国民党中央评议委员、“中美文
化经济协会”理事长等职。1972年
退休。1975年应聘“总统府国策顾
问”。

12
马公愚(1893-1969)  篆书对联
水墨纸本  掛轴
142 x 33 cm.

起拍价（港元）: 8,000

9 10

11 12

11
黄子高(清)  隶书对联
水墨纸本  镜心
107 x 25 cm.

起拍价（港元）: 1,800
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13
恭亲王(1833-1898)  行书
水墨纸本  镜心
143 x 40 cm.

起拍价（港元）: 8,000

14
徐世昌(1855-1939)  朱竹
设色纸本  掛轴
117 x 39 cm.

起拍价（港元）: 6,000

14  徐世昌(1885-1939)，河南人，前清
举人，后中进士。自袁世凯小站练
兵时就为袁的谋士，并为盟友，一
文一武，互为同道；1905年曾任军
机大臣。徐世昌深谋远虑，颇得袁
世凯的器重；但他又能与袁保持距
离，进退有度，在袁称帝时以沉默
远离之。辞掉总统职务后，多次拒
绝日本人的劝诱，不供伪职。徐世
昌国学功底深厚，不但著书立言，
而且研习书法，工於山水松竹，被
称为“文治总统”。

15
释大鹏(清)  墨竹(附原装木画匣)
水墨纸本  掛轴
138 X 55 cm.

起拍价（港元）: 8,000

15	 大鹏正鲲禅师(1691-1774)，康熙年间东渡日本，
弘法於京都万福寺，继隐元、木庵后成为该寺第
十五代住持。

13 14 15

Lot13-Lot18为日本回流藏品
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Lot13-Lot18为日本回流藏品

16
吴  历(1632-1718)  山水
水墨绢本  掛轴
107 X 41 cm.

起拍价（港元）: 12,000

17
龚  贤(1618-1689)  山水
水墨绢本  掛轴
178 X 45 cm.

起拍价（港元）: 12,000

18
何茂时(清)  山虎
设色纸本  掛轴
115 X 58 cm.

起拍价（港元）: 8,000

16 17 18
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19
范  曾(b.1938)  行书(80年代北京裱工)
水墨纸本  镜架
35 x 90 cm.

起拍价（港元）: 8,000

20
范  曾(b.1938)  高风图(80年代北京裱工)
设色纸本  掛轴
62 X 55 cm.

起拍价（港元）: 80,000

19

20
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21
宋文治(1919-1999)  石荀峰(宋文治专集P.70)
设色纸本  掛轴
97 x 40 cm.

起拍价（港元）: 30,000

21
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22
董寿平(1904-1997)  黄山云海
水墨纸本  镜心
138 x 86 cm.

起拍价（港元）: 50,000

22
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23
杨善深(1913-2004)  行书对联
水墨纸本  掛轴
167 X 47 cm.

起拍价（港元）: 30,000

24
杨善深(1913-2004)  风景写生
水墨纸本  镜架
34 x 34 cm.

起拍价（港元）: 30,000

25
程十髮(1921-2007)  行书
水墨纸本  镜架
33 x 18 cm.

起拍价（港元）: 4,000

23

24

25
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26
王兰若(b.1911)  九如图
设色纸本  掛轴
137 x 69 cm.

起拍价（港元）: 50,000

26	 王兰若，1911年生，原名勋略，号爱
绿草堂主，广东揭阳人。擅长中国
画。1935年毕业於上海美专国画系。
1947年曾求学南洋群岛。曾任广东汕
头地区中学教员、校长、教务主任，
汕头市工艺美术研究所专业画家，汕
头画院副院长、名誉院长，广东省六
届人大代表，汕头市七届人大常委，
汕头市五届政协常委。

26
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27
赵少昂(1905-1998)  寿桃双禽
设色纸本  掛轴
113 x 41 cm.

起拍价（港元）: 30,000

28
赵少昂(1905-1998)  柳蝉
设色纸本  掛轴
69 X 48 cm.

起拍价（港元）: 20,000

29
赖少奇(b.1915)  山水
设色纸本  镜心
78 x 69 cm.

起拍价（港元）: 18,000

27

28

29
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30
赵少昂(1905-1998)  山水 
连高凌霨行书扇面二幅(豁之堂出版赵少
昂画集第一集＃3)
设色纸本  镜心
19 x 52 cm.

起拍价（港元）: 28,000

31
丰子恺(1898-1975)  漫画四则
水墨纸本  镜心
34 x 40 cm.

起拍价（港元）: 20,000

30

31

赵少昂画集
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34
温其球(1862-1941)  花卉
设色纸本  掛轴
84 x 33 cm.

起拍价（港元）: 4,000 

33
苏六朋(1791-1862)  东篱采菊
设色纸本  镜架
78 x 43 cm.

起拍价（港元）: 8,000

32
潘达微(1881-1929)  花鸟
设色绢本  掛轴
74 x 39 cm.

起拍价（港元）: 4,000

32	 潘达微(1881-1929)，番禺人。早
年在广州从事画画创作，参与创
办《时事画报》，担任图画教员。
1908年加入同盟会，从事革命活
动。事后为逃避清廷追捕，流亡上
海、香港等地。民国成立后，粤督
胡汉民邀其出任重要行政职务，均
婉拒，并继续从事绘画及美術出版
事业。1929年夏季病逝於广州。南
京国民政府追念其生前收葬黄花岗
七十二烈士，特明令褒扬，准其遗
体附葬黄花岗坟场。

35
关山月(1912-2000)  梅花
设色纸本  掛轴
62 x 31 cm.

起拍价（港元）: 12,000

32 33

34 35
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36 37

38 39

37
江寒汀(1904-1963)  花鸟
设色纸本  镜架
66 x 32 cm.

起拍价（港元）: 18,000

36
王个簃(1897-1988)  花卉
设色纸本  掛轴
78 x 38 cm.

起拍价（港元）: 10,000

38
朱屺瞻  山水
设色纸本  掛轴
68 x 44 cm.

起拍价（港元）: 25,000

39
胡若思(1916-2004)  梅花
设色纸本  掛轴
59 x 30 cm.

起拍价（港元）: 13,000

39	 胡若思 (1916-2004)，字遐
思，号琴人。画室名勰一
斋。镇江人。9岁入“大风
堂”拜张大千为师。14岁随
师赴日举办童年个人画展。
15岁时参加比利时世界博览
会获金奖。1954年任上海华
东美术创作干部。1955年任
上海国画院画师。1957年兼
任上海戏剧学院教授。中国
美术家协会会员 。
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40
程瑶笙(1869-1938)  南瓜
松鼠
设色纸本  掛轴
140 x 39 cm.

起拍价（港元）: 6,000

41
汪亚尘(1894-1983)  春江
水暖
设色纸本  掛轴
134 x 33 cm.

起拍价（港元）: 6,000

42
倪  田(1855-1919)  花鸟
设色纸本  掛轴
133 x 32 cm.

起拍价（港元）: 3,000

43
任伯年(1840-1896)  花卉
设色纸本  镜心
101 x 27 cm.

起拍价（港元）: 8,000

40 41 42 43
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44 45

46 47

44
孔小瑜(1899-1984)  清供图
设色纸本  掛轴
108 x 47 cm.

起拍价（港元）: 28,000

45
程瑶笙(1869-1938)  花卉
设色纸本  掛轴
89 x 48 cm.

起拍价（港元）: 4,000

46
林  纾(1852-1924)  清供图
设色纸本  掛轴
69 x 33 cm.

起拍价（港元）: 4,000

47
钱行健((b.1935)  清供图
设色纸本  掛轴
99 x 56 cm.

起拍价（港元）: 3,500
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49

50 51

48

48
吴思雷(1939-2002)  山水(夏
承焘题)
设色纸本  掛轴
99 x 50 cm.

起拍价（港元）: 6,000

49
糜耕云((b.1910)  山水
设色纸本  掛轴
71 x 39 cm.

起拍价（港元）: 4,000

49   糜耕云，1910年生，别名
旭 ， 别 署 阿 弥 。 江 苏 无 锡
人。早年专学山水画，后为
张大千入室弟子，苦学张氏
笔 墨 ， 艺 事 大 进 ， 技 法 全
面，功力深厚。作品多次发
表。为上海美协会员、上海
书协会员、上海文史研究馆
馆员。

50
周子麟(1903-1989)  山水
水墨纸本  掛轴
68 X 34 cm.

起拍价（港元）: 4,000

50   周子麟(1903-1989)，天津
人， 自幼喜习书画，16岁从
师津门画家华子香先生，主
攻山水画技法，兼功人物，
毕 生 从 事 山 水 画 创 作 6 0 余
年。1994年被编入《当代民
间名人大辞典》。

51
赵准旺(b.1944)  山水
设色纸本  掛轴
94 x 44 cm.

起拍价（港元）: 3,000

51  赵准旺，1944年生於北京。
1965年毕业於北京高等工业
学 校 。 曾 在 江 苏 省 国 画 院
进修。中国出版对外贸易总
公司艺术品中心副处长。中
国现代水墨画家。中国美术
家协会会员，东方美术交流
学 会 会 员 ， 国 家 高 级 美 术
师，美国现代艺术交流学会
会长，美国西北大学客座教
授。
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52
任真汉(b.1907)  泰山之巅(赵一山上款)
《煙云过眼录P.132》
设色纸本  掛轴
97 x 47 cm.

起拍价（港元）: 9,000

53
苏卧农(1901-1975)  花鸟(黎雄才题句)
《煙云过眼录P.135》
设色纸本  掛轴
93 x 40 cm.

起拍价（港元）: 12,000

5352

54
铁  禅(1865-1946)  雾锁
《煙云过眼录P.40》
水墨纸本  掛轴
33 x 22 cm.

起拍价（港元）: 4,000

54  铁禅(1865-1946)，法号心镜，人称铁禅
和尚，广东番禺人。早年爱好书画。1884
年入刘永福军，参加谅山之役，后被解甲
归田，生计艰难，方入广州六榕寺为僧。
因善於钻营，渐为六榕寺主。1903年因捐
献寺产作黄埔武备学堂毕业生赴日留学经
费，大受清政府嘉誉，光绪帝曾赐予“清
修忠悃”匾额。后结识孙中山，同情革
命，孙赠予“平等、自由、博爱”和“阐
扬佛教”匾额。中华民国成立后，组织广
东佛教总会，自任会长，并与林森、汪精
卫、胡汉民等时相过从，并依仗官势，大
肆聚敛。抗日战争时期，勾结日寇，任日
华佛教协会会长和日军控制下的国际佛教
协会岭南支部长。曾两度出访日本，拜谒
天皇裕仁，受赐《大正藏经》，抗战胜利
后被捕，死於狱中。

54

55
邓  芬(1894-1964)  芦雁图(张谷雏上款)
《煙云过眼录P.122》
设色纸本  掛轴
19 x 52 cm.

起拍价（港元）: 8,000

55

Lot52-Lot58为同一藏家提供
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Lot52-Lot58为同一藏家提供

56
竺  摩(b.1920)  书画山水二挖
设色纸本  镜心
33 x 33 cm.

起拍价（港元）: 2,000

56  竺摩，别号雁荡山僧，浙江乐清人。少出家於雁荡山净宗寺。1937年避
难港澳，主编《觉音》、《无尽灯》等佛刊。从高剑父学画；得高氏神
髓，其诗、书、画， 人称三绝，在画外享有盛名，后赴美国夏威夷弘
法，任檀香山中华佛教会导师、檀华寺住持、启华学校校长。曾多次在
泰国、印度、澳大利亚教授佛学；举行书画展，现任马来西亚佛教会主
席。著有《佛教与人生关系》、《佛学问答》、《石火诗集》、《篆香
室诗画集》等。

57
许灼勳(b.1940)  苏曼殊诗意山水
设色纸本  掛轴
67 x 33 cm.

起拍价（港元）: 1,800

58
许灼勳(b.1940)  书法
水墨纸本  掛轴
51 x 28 cm.

起拍价（港元）: 1,800

58  许灼勳，1940年生於澳门，毕业於香港大学，为退休执业建筑师。喜收
藏金石、书画。近年出版其著作《煙云过眼录》，详尽提供广东书画家
资料，对广大收藏爱好者有所裨益。

56

57

58
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59
赵少昂((1905-1998)  花鸟
设色纸本  镜心
29 x 37 cm.

起拍价（港元）: 12,000

61
赵少昂(1905-1998)  山水
设色纸本  镜心
30 x 38 cm.

起拍价（港元）: 10,000

63
丁衍庸((1902-1978)  五德图
设色纸本  掛轴
97 x 45 cm.

起拍价（港元）: 5,000

60
赵少昂(1905-1998)  金鱼
设色纸本  镜心
30 x 38 cm.

起拍价（港元）: 8,000

62
赵少昂(1905-1998)  花鸟
设色纸本  镜心
30 x 38 cm.

起拍价（港元）: 4,000

64
丁衍庸(1902-1978)  墨竹
水墨纸本  镜架
69 x 30 cm.

起拍价（港元）: 4,000

60

62

59

61

63 64
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65
单柏钦(b.1936)  点绛唇
设色金笺  镜心
104 x 60 cm.

起拍价（港元）: 6,000

66
林  墉(b.1942)  仕女
设色纸本  镜心
69 x 46 cm.

起拍价（港元）: 8,000

67
单柏钦(b.1936)  鍾馗
设色金笺  镜心
104 x 61 cm.

起拍价（港元）: 6,000

68
尚  涛(b.1938)  荷塘游鱼
水墨纸本  镜心
68 x 68 cm.

起拍价（港元）: 5,000

69
陈永锵(b.1948)  神仙
设色纸本  镜心
67 x 67 cm.

起拍价（港元）: 6,000

65

67

69

68

66

Lot65-Lot69为同一藏家提供
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Lot70-Lot79为同一藏家提供

70
杨善深(1913-2004)  行书
水墨纸本  镜心
138 x 34 cm.

起拍价（港元）: 3,000

71
何百里(b.1945)  山水
水墨纸本  镜心
24 x 37 cm.

起拍价（港元）: 5,000

72
周公理(1903-1989)  山水人物
设色纸本  镜心
30 x 37 cm.

起拍价（港元）: 1,200

73
罗叔重(1898-1969)  楷书
水墨纸本  镜心
22 x 15 cm.

起拍价（港元）: 1,20070

71

73

72
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Lot70-Lot79为同一藏家提供

74

75

76 77

74
罗叔重(1898-1969)  楷书
水墨纸本  镜心
18 x 70 cm.

起拍价（港元）: 2,000

75
罗叔重(1898-1969)  楷书册
起拍价（港元）: 1,800

76
劳允澍(现代)  牡丹
设色纸本  镜心
60 x 89 cm.

起拍价（港元）: 1,200

79
刘秉衡(1915-2003)  山水
设色纸本  镜心
38 x 61 cm.

起拍价（港元）: 1,500

78
陈荆鸿(b.1903)  行书
水墨纸本  镜心
35 x 53 cm.

起拍价（港元）: 1,000

77
劳允澍(现代)  清供图
设色纸本  镜心
40 x 58 cm.

起拍价（港元）: 1,000

78 79
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80
范  曾(b.1938)  老子出关(范曾画 
集下卷P.378)
设色纸本  镜心
67 x 67 cm.

起拍价（港元）: 60,000

81
范  曾(b.1938)  人物
设色纸本  掛轴
70 X 45 cm.

起拍价（港元）: 28,000

82
宋文治(1919-1999)  洞庭新绿
设色纸本  掛轴
69 X 39 cm.

起拍价（港元）: 25,000

83
应野平(1910-1990)  山水
水墨纸本  掛轴
69 x 46 cm.

起拍价（港元）: 20,000

80

82 83

80(范曾画集下卷)

80(范曾画集下卷) 81
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84
唐  云(1910-1993)  花鸟(香港邦翰
斯2010年5月拍品#557)
设色纸本  镜架
92 x 37 cm.

起拍价（港元）: 70,000

85
唐  云(1910-1993)  松鼠(西泠出版社
《中国近现代名家翰墨选P.71》)
设色纸本  掛轴
68 x 46 cm.

起拍价（港元）: 13,000

84 85

85
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86
关山月(1912-2000)  红白梅花
设色纸本  镜心
69 x 138 cm.

起拍价（港元）: 60,000

87
王西京(b.1946)  人物(香港邦翰斯2010年5月拍品#567)
设色纸本  镜心
69 x 132 cm.

起拍价（港元）: 30,000

86

87
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90
王西京(b.1946)  鍾馗
水墨纸本  镜心
67 x 44 cm.

起拍价（港元）: 20,000

88
彭先诚(b.1941)  贵纪出浴图(香港邦翰斯2010.5拍品#564号)
设色纸本  掛轴
99 x 54 cm.

起拍价（港元）: 30,000

89
彭先诚(b.1941)  牧牛图(附权威收藏证书)
设色纸本  掛轴
145 x 564 cm.

起拍价（港元）: 75,000

91
朱振刚(b.1962)  山水
设色纸本  掛轴
136 x 66 cm.

起拍价（港元）: 4,000

88 89

90 91
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92
朱修立(b.1938)  山水
设色纸本  镜心
34 x 68 cm.

起拍价（港元）: 3,000

93
陈子庄(1913-1976)  花鸟
设色纸本  镜心
44 x 69 cm.

起拍价（港元）: 4,000

95
崔子范(b.1915)  花卉
设色纸本  镜心
44 x 68 cm.

起拍价（港元）: 4,000

97
周思聪(1939-1996)  人物
设色纸本  镜心
68 x 43 cm.

起拍价（港元）: 3,000

94
谢之光(1900-1976)  花卉
设色纸本  镜心
43 x 68 cm.

起拍价（港元）: 4,000

96
王申勇(b.1972)  貓(附权威收藏证书)
设色纸本  镜心
45 x 50 cm.

起拍价（港元）: 35,000

92 93

94 95

96 97
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98
刘国辉(b.1940)  人物二幅
设色纸本  镜心
33 X 44 cm.

起拍价（港元）: 7,000

100
李开麟(b.1908)  松梅图
设色纸本  镜心
82 x 59 cm.

起拍价（港元）: 2,000

99
萧晖荣(b.1946)  花卉二幅
设色纸本  镜心
42 x 70 cm.

起拍价（港元）: 30,000

101
齐良已(1923-1988)  游虾
水墨纸本  镜心
44 X 34 cm.

起拍价（港元）: 3,000

98 99

100 101
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102
刘宝纯(b.1932)  山水
设色纸本  掛轴
32 x 44 cm.

起拍价（港元）: 1,800

105
傅益瑶(现代)  山水
水墨纸本  镜心
32 X 44 cm. 

起拍价（港元）: 2,000

102

103

104

105

106
梁  纪(b.1926)  花鸟
设色纸本  掛轴
86 x 33 cm.

起拍价（港元）: 2,500

107
佚  名  花鸟二挖
设色绢本  掛轴
27 x 22 cm.

起拍价（港元）: 3,000

103
姚锺葆(? - 1924)  山水人物
设色纸本  镜心
41 x 33 cm.

起拍价（港元）: 1,800

104
傅益瑶(现代)  山水
设色纸本  镜心
32 x 43 cm.

起拍价（港元）: 2,000

106 107
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108
林千石(1918-1990)  花卉成扇
设色纸本
18 x 50 cm.

起拍价（港元）: 3,000

109
何道根(现代)  鲶鱼成扇
设成纸本
18 x 50 cm.

起拍价（港元）: 1,500

110
姚  鸿(近代)  山水成扇
水墨纸本
18 x 50 cm.

起拍价（港元）: 1,500

111
唐  熊(b.1892)  山水人物成扇
设色纸本
18 x 50 cm.

起拍价（港元）: 3,000

112
宋  猷(近代)  花卉成扇
设色纸本
18 x 52 cm.

起拍价（港元）: 1,800

113
徐锦帆(近代)  济公成扇
设色纸本
18 x 50 cm.

起拍价（港元）: 1,500

108 109

110 111

112 113
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114 115

116

117

118 119

114
伊  俦(1911-1997)  人物成扇
设色纸本
18 x 52 cm.

起拍价（港元）: 2,000

115
张人权(近代)  山水成扇
设色纸本
18 x 52 cm.

起拍价（港元）: 2,000

116
庄前达(近代)  山水成扇
设色纸本
18 x 52 cm.

起拍价（港元）: 2,000

117
吴湖帆(1894-1968)  山水成扇
设色纸本
18 x 52 cm.

起拍价（港元）: 2,000

118
陈师洛(1902-1941)  楷书扇面
水墨金笺  镜心
18 x 52 cm.

起拍价（港元）: 2,500

119
俞  彬(清)  行书扇面
水墨金笺  镜心
17 x 49 cm.

起拍价（港元）: 1,500
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120 121

122 123

124 125

126 127

128 129

120
吴湖帆(1894-1968)  山水扇面
设色纸本  镜架
15 x 18 cm.

起拍价（港元）: 2,000

121
杨济川(1881-1952)  花卉草虫
设色纸本  镜架
52 x 19 cm.

起拍价（港元）: 2,000

122
袁光裕(近代)  菊花扇面
设色金笺  镜心
18 x 52 cm.

起拍价（港元）: 100

123
陈  鑅■  山水扇面
设色纸本  镜心
18 X 52 cm.

起拍价（港元）: 1,200

124
钱祟威(1870-1969)  行书扇面
水墨纸本  镜心
19 x 52 cm.

起拍价（港元）: 1,300

125
赵之琛(1781-1852)  隶书扇面
水墨金笺  镜心
17 x 54 cm.

起拍价（港元）: 1,200

126
李宗翰(清)  行书扇面
水墨金笺  镜心
18 x 52 cm.

起拍价（港元）: 1,300

127
吴炳南(b.1929)  行书扇面
水墨纸本  镜架
53 x 19 cm.

起拍价（港元）: 1,500

128
区  铭(清)  楷书扇面
水墨纸本  镜心
17 X 53 cm.

不设底价

129
金菁茅(清)  行书扇面
水墨纸本  镜心
18 X 53 cm.

不设底价
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130
王  翬(1632-1717)  山水扇面册页(一套八开)
设色纸本  镜心
18 x 53 cm.

起拍价（港元）: 40,000

130
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131
吴念椿(清)  草书团扇
水墨绢本  镜心
25 x 25 cm.

起拍价（港元）: 1,500

132
沈景修(1835-1899)  行书团扇
水墨金笺  镜心
25 x 25 cm.

起拍价（港元）: 1,500

133
吴  淦(1869-1928)  行书团扇
水墨金笺  镜心
21 x 26 cm.

起拍价（港元）: 1,500

134
梁国棕、蔡  诏(清)  楷书扇面
水墨金笺  镜心
23 x 26 cm.

起拍价（港元）: 1,500

135
宋元明清名画大观上下二册(谢稚柳原
题书签) 
不设底价

131 132

133 134

135
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136
齐白石(1863-1957)  菊花
设色纸本  掛轴
36 x 69 cm.

起拍价（港元）: 18,000

137
李可染(1907-1989)  牧牛图
设色纸本  掛轴
84 x 50 cm.

起拍价（港元）: 20,000

138
张大千(1899-1983)  松间人物
设色纸本  掛轴
99 x 58 cm.

起拍价（港元）: 20,000

139
赵少昂(1905-1998)  山水
设色纸本  掛轴
67 x 38 cm.

起拍价（港元）: 10,000

136 137

138 139
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140 141 142

143 144 145

140
吴  甦(近代)  达摩渡江
水墨纸本  镜心
131 x 33 cm.

起拍价（港元）: 1,500

141
高其佩(1672-1734)  人物
设色纸本  掛轴
120 x 30 cm.

起拍价（港元）: 4,500

142
吴英蕚(清)  人物
设色纸本  掛轴
95 x 34 cm.

起拍价（港元）: 3,000

143
罗新之(1906-1990)  达摩
设色纸本  掛轴
68 x 30 cm.

起拍价（港元）: 5,000

144
汪  镛(清)  汉宫春晓
设色纸本  掛轴
95 x 19 cm.

起拍价（港元）: 3,000

144  汪镛(清)，初名铭，字笠甫，
华亭人。天资颖异，少从改琦
游，七芗以其女妻之。凡人
物、花卉、山水，尽得其传。

145
顾伯和(清)  晋爵图
设色纸本  掛轴
108 x 40 cm.

起拍价（港元）: 5,000
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146 147 148

150 151149

149
胡祥振(近代)  芭蕉麻雀
设色纸本  掛轴
152 x 42 cm.

起拍价（港元）: 2,000

150
张韶石(1913-1991)、梁益余合作  花鸟
设色纸本  掛轴
120 x 33 cm.

起拍价（港元）: 2,500

151
恽寿平(1633-1690)  荷花
设色绢本  掛轴
152 x 40 cm.

起拍价（港元）: 5,000

146
沈  周(1427-1509)  山水
水墨绢本  掛轴
142 x 40 cm.

起拍价（港元）: 6,000

147
吴石僊(1845-1916)  山水
水墨纸本  掛轴
142 x 36 cm.

起拍价（港元）: 3,000

148
潘思牧(1756-?)  山水人物(张祥凝，
李砚山递藏)
设色纸本  掛轴
143 x 36 cm.

起拍价（港元）: 12,000

148  潘思牧(1756-?)，字一樵，一作樵侣，
丹徒人，与恭寿同族。山水远宗黄公
望，近法董其昌，笔沉着而墨罨润，
画品不在恭寿下。



42

152
清  真(近代)  吼狮图
设色纸本  掛轴
117 x 41 cm.

不设底价

153
吴  翠(近代)  虎
设色绢本  掛轴
123 x 41 cm.

起拍价（港元）: 2,000

154
杜  衡(清)  人物
设色绢本  掛轴
134 x 39 cm.

起拍价（港元）: 8,000

155
赵之谦(1829-1884)  琼花写照
设色纸本  掛轴
109 x 42 cm.

起拍价（港元）: 30,000

156
江载曦(1915-1951)  花蝶
设色金笺  镜架
31 x 59 cm.

不设底价 

152 153 154 155

156
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157
黄道周(1585-1646)  行书观音经
水墨纸本  横披
28 X 167 cm.

起拍价（港元）: 30,000

158
翁方纲(1733-1818)  行书
水墨纸本  横披
36 X 230 cm.

起拍价（港元）: 10,000

157

158
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159 160 161

162 163 164

159
许同策(近代)  小楷
水墨纸本  掛轴
73 x 32 cm.

不设底价

162
端  方(清)  楷书
水墨纸本  掛轴
82 x 19 cm.

起拍价（港元）: 5,000

162	端方(1861-1911)，满洲正白旗
人，号陶斋。姓托忒克氏，字午
桥、有《陶斋吉金录》等，官至
四川总督，諡号忠敏。

163
方召麟(1914-2006)  行书
水墨纸本  镜心
138 x 35 cm.

起拍价（港元）: 2,000

164
刘子芬(近代)  草书
水墨纸本  镜心
140 x 40 cm.

起拍价（港元）: 3,000

160
魏长青(近代)  楷书
水墨纸本  掛轴
133 x 33 cm.

不设底价

161
岑学吕(1882-1963)  行书
水墨纸本  掛轴
96 x 30 cm.

起拍价（港元）: 3,000
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165
释达齐(清代海憧寺高僧)  行书
水墨纸本  掛轴
176 x 90 cm.

起拍价（港元）: 5,000

166
郑板桥(1693-1765)  行书
水墨纸本  掛轴
119 x 40 cm.

起拍价（港元）: 2,000

165 166
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167
佚  名(清)  民间风俗画<二乔出嫁>图卷
设色绢本  掛轴
23 x 236 cm.

起拍价（港元）: 5,000

168
佚  名(清)  春宫图册
设色纸本  册页

起拍价（港元）: 20,000

167

168



47

Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

Lot 169 - 390

瓷器工藝品
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

169
明崇祯  青花人物葫芦瓶
A BLUE AND WHITE DOUBLE-GOURD VASE DESIGN OF 

FIGURES
Chongzhen Period, Ming Dynasty
H 21 cm  8 1/4 in

起拍价（港元）: 15,000

170
清康熙  青花加彩山水人物葫芦瓶(修补)
A BLUE AND WHITE DOUBLE-GOURD VASE DESIGN OF 

LANDSCAPE AND FIGURES, NECK CRACK
Kangxi Period
H 23 cm  9 1/8 in

起拍价（港元）: 10,000

171
清乾隆  青花加彩人物蒜头瓶
A BLUE AND WHITE GARLIC-MOUTH VASE DESIGN OF 

FIGURES
Qianlong Period
H 23 cm  9 1/8 in

起拍价（港元）: 10,000

172
清乾隆  粉彩洞石釉大瓶
A LARGE FAMILLE ROSE VASE
Qianlong Period
H 45 cm  17 3/4 in

起拍价（港元）: 20,000

169 170

171 172

下午四时  拍卖品169-439
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

173
清道光  粉彩双耳人物瓶
A FAMILLE ROSE VASE DESIGN OF FIGURES
Daoguang Period
H 36 cm  14 1/8 in

起拍价（港元）: 6,000

174
清康熙  洒蓝地开光清供槌子瓶一对
A PAIR OF BLUE GLAZE VASES DESIGN OF

BONSAI 
Kangxi Period
H 20 cm  7 3/4 in

起拍价（港元）: 12,000

175
清康熙  孔雀绿刻花卉瓶
A TURQUISE GLACED VASE CRAVED WITH FLOWERS
Kangxi Period
H 41 cm  16 1/8 in

起拍价（港元）: 12,000

176
清  粉彩人物观音瓶
A FAMILLE ROSE VASE DESIGN OF FIGURES
Qing Dynasty
H 44 cm  17 3/8 in

起拍价（港元）: 4,000

173 174

175 176
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

177
民初  粉彩仙女宝字瓶一对
A PAIR OF FAMILLE ROSE ROULEAU VASE DESIGN 

OF IMMORTAL
Republic of China
H 20 cm  7 7/8 in

起拍价（港元）: 12,000

178
十九世纪  黑地五彩梅花纹瓶
A BLACK GROUND FAMILLE VERTE VASE 

DESIGN OF PLUM BLOSSOM
19th Century
H 43 cm  17 in

起拍价（港元）: 8,000

179
十九世纪  广彩人物双耳瓶
A CANTON FAMILLE ROSE VASE DESIGN OF 

FIGURES 
19th Century
H 22 cm  8 5/8 in

起拍价（港元）: 5,000

180
十九世纪  广彩人物大瓶
A CANTON FAMILLE ROSE VASE DESIGN OF 

FIGURES 
19th Century
H 61 cm  24 in

起拍价（港元）: 25,000

177 178

180179
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

181
十九世纪  粉彩人物大抱月瓶
A FAMILLE ROSE MOON FLASK DESIGN OF FIGURES
19th Century
H 49 cm  19 1/4 in

起拍价（港元）: 15,000

182
十九世纪  五彩仕女图瓶
A FAMILLE VERTE VASE DESIGN OF MAIDEN
19th Century
H 45 cm  17 3/4 in

起拍价（港元）: 8,000

183
十九世纪  五彩人物棒槌瓶
A WUCAI ROULEAU VASE DESIGN OF FIGURES 
19th Century
H 45 cm  17 3/4 in

起拍价（港元）: 8,000

184
十九世纪  五彩开光战将瓶
A FA M I L L E  V E RT E  VA S E  D E S I G N  O F 

WORRIORS 
19th Century
H 58 cm  22 7/8 in

起拍价（港元）: 15,000

181 182

183 184
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

185
清乾隆  青花花卉纹碗一对
A BLUE AND WHITE  BOWLS DESIGN OF FLOWERS
Qianlong Period
W 16 cm  6 3/8 in

起拍价（港元）: 3,000

186
清乾隆  矾红“三清图”御题诗碗 
“大清乾隆年製”青花款

AN IRON RED BOWL DESIGN OF IMPERIAL POEM 
Qianlong Mark and Period
W 12 cm  4 3/4 in

起拍价（港元）: 6,000

187
清咸丰  粉彩草虫纹碗一对 
“大清咸丰年製”矾红款

A PAIR OF FAMILLE ROSE BOWLS DESIGN OF 

INSECTS 
Xianfeng Mark and Period
W 11 cm  4 3/8 in

起拍价（港元）: 4,000

188
清同治  黄地开光粉彩八吉祥鱼化龙碗
A YELLOW GROUND FAMILLE ROSE BOWL DESIGN OF 

DRANGON-FISH AND EIGHT BUDDHISIM EMBLEMS 
Tongzhi Mark and Period
W 14 cm  5 1/2 in

起拍价（港元）: 6,000

185 186

187 188
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

189
清光绪  黄地开光龙凤纹碗
A YELLOW GROUND FAMILLE ROSE BOWL DESIGN OF 

DRAGON AND PHOENIX 
Guangxu Period
W 6 cm  2 3/8 in

起拍价（港元）: 6,000

190
清康熙  五彩八角形花蝶纹碟一对
A PAIR OF FAMILLE VERTE OCTAGONAL DISHES DESIGN 

OF FLOWER AND BUTTERFLY
Kangxi Period
W 31 cm  12 1/4 in

起拍价（港元）: 20,000

191
清康熙  五彩缠枝莲纹大碟
A LARGE FAMILLE VERTE DISH DESIGN OF LOTUS 

SCROLL 
Kangxi Period
W 37 cm  14 1/2 in

起拍价（港元）: 10,000

192
清雍正  青花龙纹碟一对
A BLUE AND WHITE DISH DESIGN OF DRAGON 
Yongzheng Period
W 20.5 cm  8 in

起拍价（港元）: 6,000

189 190

191 192
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

193
清乾隆  青花鹿纹大碟
A BLUE AND WHITE DISH DESIGN OF PINE TREE AND DEER
Qianlong Period
W 43.5 cm  17 1/8 in

起拍价（港元）: 4,000

194
清乾隆  珊瑚红山水大碟
A LARGE CORAL-RED GLAZED DISH DESIGN OF 

LANDSCAPE
Qianlong Period
W 47 cm  18 1/2 in

起拍价（港元）: 6,000

195
清嘉庆  广彩人物壳形碟
A CANTON FAMILLE ROSE SHELL SHAPED DISH DESIGN 

OF FIGURES
Jiaqing Period
W 27 cm  10 5/8 in

起拍价（港元）: 5,000

196
清道光  粉彩八吉祥纹高足碟
A FAMILLE ROSE STEAM DISH DESIGN OF EIGHT 

BUDDHISTIC EMBLEMS
Daoguang Period
W 23 cm  9 1/8 in

起拍价（港元）: 3,000

193

195

194

196
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

197
清光绪  粉彩蝴蝶纹碟
A FAMILLE ROSE DISH DESIGN OF BUTTERFLIES 

AND DRAGON 
Guangxu Period
W 31 cm  12 1/4 in

起拍价（港元）: 6,000

198
清光绪  黄地粉彩开光博古纹碟
A YELLOW GROUND FAMILLE ROSE DISH DESIGN OF 

LOTUS AND BONSAI
Guangxu Period
W 25 cm  9 7/8 in

起拍价（港元）: 4,000

199
十九世纪  广彩人物碟一对
A  PAIR OF CANTON FAMILLE ROSE DISH 
19th Century
W 20 cm  7 7/8 in

起拍价（港元）: 3,000

200
十九世纪  粉彩浏海图碟一对
A PAIR OF FAMILLE ROSE DISH DESIGN OF LIUHAI 
19th Century
H 8.5 cm  3 3/8 in

起拍价（港元）: 12,000

197 198

199 200
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

201
明万曆  青花花鸟纹大盘
A LARGE BLUE AND WHITE DISH DESIGN OF BIRD 

AND FLOWER
Wanli Period, Ming Dynasty
W 49.5 cm  19 1/2 in

起拍价（港元）: 20,000

202
十九世纪  珊瑚红大盘四件(曾於纽约苏富比拍卖)
A SET OF FOUR CORAL RED GLAZE DISHES (NEW YORK 

SOTEHBY)
19th Century
W 25.5 cm  10 in

起拍价（港元）: 4,000
     

203
清乾隆  青花山水纹盖煱
A BLUE AND WHITE COVER VESSEL DESIGN OF 

LANDSCAPE
Qianlong Period
W 31 cm  12 1/4 in

起拍价（港元）: 6,000

204
明  珐璍窑人物罐
A FAHUA GLAZED JAR DESIGN OF FIGURE 
Ming Dynasty
H 21 cm  8 1/4 in

起拍价（港元）: 8,000

201 202

203 204
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

205
清康熙  青花五彩大盖罐
A WUCAI BALUSTER JAR
Kangxi Period
H 43 cm  17 in

起拍价（港元）: 10,000

206
清光绪  大雅斋松绿地花鸟纹缸
A DAYAZAI MARK TURQUISE GROUND FAMILLE 

ROSE JARDINERE DESIGN OF FLOWER AND BIRD
Guangxu Period
H 32 cm  12 1/2 in

起拍价（港元）: 30,000

207
清光绪  青花龙纹缸
A BLUE AND WHITE JARDINIERE DESIGN OF DRAGON 
Guangxu Period
W 40 cm  15 3/4 in

起拍价（港元）: 4,000

208
清嘉庆  粉彩十二花神图六角帽筒
A FAMILLE ROSE HAXAGONAL HEAD STAND 

DESIGN OF IMMORTALS
Jiaqing Period
H 31 cm  12 1/4 in

起拍价（港元）: 3,000

205 206

207 208
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

209
十九世纪  青花八仙人物帽筒 一对
A PAIR OF BLUE AND WHITE HEAD STANDS DESIGN 

OF EIGHT IMMORTALS
19th Century
H 29 cm  11 1/2 in

起拍价（港元）: 8,000

210
清光绪  粉彩花蝶纹盖盒
A FAMILLE ROSE COVER BOX DESIGN OF HUNDRED 

BUTTERFLIES
Guangxu Period
W 27.5 cm  10 7/8 in

起拍价（港元）: 2,000

211
清光绪  粉彩百蝶图方盒
A FAMILLE ROSE COVER BOX DESIGN OF HUNDRED 

BUTTERFLIES
Guangxu Period
W 26 cm  10 1/4 in

起拍价（港元）: 8,000

212
民初  粉彩儿童耍乐图大笔洗
A FAMILLE ROSE BRUSH WASHER DESIGN OF 

CHILDREN AT PLAY
Republic of China
W 24 cm  9 1/2 in

起拍价（港元）: 6,000

211 212

209 210
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

213
十九世纪  青花花鸟纹长方枕一对
A  PAIR OF BLUE AND WHITE PILLOWS DESIGN OF 

FLOWER AND BIRD
19th Century
W 45 cm  17 3/4 in

起拍价（港元）: 12,000

214
明  豆青瓷狮一对
A PAIR OF CELADON LIONS
Ming Dynasty
H 18 cm  7 in

起拍价（港元）: 4,000

215
清  十九世纪铜刻博古龙带铭文簋(连座)
A BRONZE VESSEL DESIGN OF DRAGON WITH 

INSCRIPTON
19th Century
H 24 cm  9 1/2 in

起拍价（港元）: 10,000

213 214

215
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

216
十八世纪  粉彩山水大瓷板一套四件
A SET OF FOUR FAMILLE ROSE PLAQUES DESIGN OF 

LANDSCAPE
18th Century
H 40 cm  15 3/4 in

起拍价（港元）: 80,000

216
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Lot169-Lot220为香港九龙塘一位藏家提供

217
民初  粉彩渔樵耕读图瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF FIGURE AND 

LANDSCAPE
Republic of China
H 70 cm  27 1/2 in

起拍价（港元）: 6,000

218
民国  墨彩刻瓷人物瓷板四件(张少湘款)
A SET OF FOUR DIAMOND ENGRAVED PLAQUES DESIGN 

OF FIGURES 
Republic of China
H 100 cm  39 3/8 in

起拍价（港元）: 10,000

219
清  十九世纪紫檀刻龙纹镶理石屏
A MARBLE TABLE SCREEN MOUNTED IN ZITAN AND 

FITTED WITH ORIGINAL STAND
19th Century
H 86 cm  33 7/8 in

起拍价（港元）: 30,000

220
清  酸枝大画桌
A BLACKWOOD TABLE
19th Century
W 156 cm  61 1/2  in

起拍价（港元）: 10,000

217 218

219 220
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221 222

223 224

Lot221-Lot245为同一藏家提供

221
民国  粉彩十二喜鹊登梅大口梅瓶
“大清同治年製”款

A FAMILLE ROSE MEIPING VASE DESIGN OF PLUM BLOSSOM 
AND BIRD
Republic of China
H 33 cm  13 in

起拍价（港元）: 20,000

222
民国  粉彩花鸟瓶
“乾隆年製”款

A FAMILLE ROSE VASE DESIGN OF BIRD AND FLOWER
Early Republic of China
H 31 cm  12 1/4 in

起拍价（港元）: 4,000

223
民国  粉彩凤凰梧桐葫芦瓶
A FAMILLE ROSE VASE DESIGN OF PHOENIX
Early Republic of China
H 16 cm  6 3/8 in

起拍价（港元）: 5,000

224
民国  粉彩石榴花狮耳瓶
“大清乾隆年製”款

A FAMILLE ROSE VASE DESIGN OF POMEGRANTE
Early Republic of China
H 23 cm  9 1/8 in

起拍价（港元）: 10,000
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225
民国  粉彩关出巡公图蒜头瓶
“大清乾隆年製”款

A FAMILLE ROSE GARLIC-MOUTH VASE DESIGN OF KWAN-YU
Early Republic of China
H 26 cm  10 1/4 in

起拍价（港元）: 4,000

225 226

227 228

Lot221-Lot245为同一藏家提供

226
民国  粉彩猫蝶瓶
“大清乾隆年製”款

A FAMILLE ROSE VASE DESIGN OF CAT AND BUTTERFLY
Republic of China
H 28 cm  11 in

起拍价（港元）: 4,000

227
民国  红彩人物瓶
“大清乾隆年製”款

AN INK AND CORAL RED GLAZED VASE DESIGN OF FIGURE
Early Republic of China
H 27 cm  10 5/8 in

起拍价（港元）: 4,000

228
民国  粉彩婴戏图长颈瓶一对
“乾隆年製”款

A PAIR OF FAMILLE ROSE VASE DESIGN OF CHILDREN AT PLAY
Republic of China
H 24 cm  9 1/2 in

起拍价（港元）: 4,000
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231 232

Lot221-Lot245为同一藏家提供

229
民国  青花鱼藻纹玉米瓶
A BLUE AND WHITE VASE DESIGN OF FISH AND SEAWEED
Early Republic of China
H 12 cm  4 3/4 in

起拍价（港元）: 2,000

230
民国  蓝地开光仕女瓶一对 
“居仁堂製”款，其一小冲

A PAIR OF BLUE GROUND FAMILLE ROSE VASE DESIGN OF 
MAIDEN. JURENTANG MARK
Early Republic of China
H 26 cm  10 1/4 in

起拍价（港元）: 5,000

231
民国  珊瑚红描金皮球花双耳瓶
“乾隆年製”款

A GILT CORAL-RED GOUND VASE
Republic of China
H 23 cm  9 1/8 in

起拍价（港元）: 4,000

232
清宣统  蓝釉描金皮球花象耳瓶
“江西瓷业公司”款

A GILT COBALT BLUE GLAZED VASE
Xuantong Period
H 31 cm  12 1/4 in

起拍价（港元）: 22,000
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235 236

Lot221-Lot245为同一藏家提供

233
清  斗彩团菊礶 
“大清雍正年製”款

A DOUCAI JAR DESIGN OF CHRYSANTHEMUM
Qing Dynasty
H 12 cm  4 3/4 in

起拍价（港元）: 12,000

234
清  浅降彩人物小碗
“庆云书画”款

A FAMILLE ROSE BOWL DESIGN OF FIGURES
Qing Dynasty
W 11 cm  4 3/8 in

起拍价（港元）: 2,000

235
清  青花花卉纹碟三件(其一小次)
A GRORP OF THREE DISHES DESIGN OF FLOWER
Qing Dynasty
W 3 cm  1 1/8 in

起拍价（港元）: 1,000

236
清  浅降彩山水题诗茶壶(汪友棠作)
A FAMILLE ROSE TEAPOT DESIGN OF LANDSCAPE AND POEM
Qing Dynasty
H 16 cm  6 1/4 in

起拍价（港元）: 20,000
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237 238

239 240

Lot221-Lot245为同一藏家提供

237
清  浅降彩人物茶壶(汪友棠作)
“光绪年製”款

A FAMILLE ROSE TEAPOT DESIGN OF FIGURES
Qing Dynasty
H 12 cm  4 3/4 in

起拍价（港元）: 15,000

238
民国  王步青花山水瓷版连座
A BLUE AND WHITE PLAQUE HAND PAINTED BY ARTIST 
WANG-BU
Republic of China
H 42 cm  16 1/2 in

起拍价（港元）: 50,000

239
清  程门浅降彩山水瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF LANDSCAPE
Qing Dynasty
H 41 cm  16 1/8 in

起拍价（港元）: 40,000

240
民国  粉彩山水瓷板一套四件
A SET OF FOUR FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF 
LANDSCAPE
Early Republic of China
H 39 cm  15 3/8 in

起拍价（港元）: 80,000
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245

241 242

243 244

Lot221-Lot245为同一藏家提供

241
民国  汪云友粉彩仕女图瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF FIGURE
Republic of China
H 26 cm  10 1/4 in

起拍价（港元）: 5,000

242
民国  程子其粉彩麻姑献寿图瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF FIGURE
Republic of China
H 26 cm  10 1/4 in

起拍价（港元）: 4,000

243
民国  雏文侯粉彩花鸟图瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF 
BIRD AND FLOWER
Republic of China
H 39 cm  15 3/8 in

起拍价（港元）: 20,000

244
民国  田鹤仙粉彩梅花图瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF 
PLUM BLOSSOM
Republic of China
H 38 cm  15 in

起拍价（港元）: 60,000

245
民国  徐仲南粉彩月竹图瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF 
MOON AND BAMBOO
Republic of China
H 38 cm  15 in

起拍价（港元）: 60,000
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246 247

Lot246-Lot263为美国圣地牙哥回流精品

246
十八世纪  郎窑釉天球瓶
A LANGYAO RED GLAZED GLOBULAR VASE
18th Century
H 39 cm  15 3/8 in

起拍价（港元）: 10,000

247
清光绪  豆青地窑变釉瑞兽连座
A CELADON GROUND FLAMBE-GLAZED MYTHICAL 
BEAST WITH STAND
Guangxu Period
H 33.5 cm  13 1/8 in

起拍价（港元）: 10,000

248

248
清光绪  白玉三镶如意
AN INLAID WHITE JADE RUYI CRAVED 
WITH BAT AND PEACH
Guangxu Period
H 50 cm  19 5/8 in

起拍价（港元）: 15,000

249
青花釉里红人物烟壶共五件
A SET OF FIVE UNDERGLAZED BLUE 
AND  COPPER-RED SNUFF BOTTLES 
DESIGN OF FIGURE
H 9 cm  3 1/2 in

起拍价（港元）: 7,500

250
青花釉里红人物烟壶共五件
A SET OF FIVE UNDERGLAZED BLUE AND  
COPPER-RED SNUFF BOTTLES DESIGN OF 
FIGURE
H 9 cm  3 1/2 in

起拍价（港元）: 7,500

249 250
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251 252

Lot246-Lot263为美国圣地牙哥回流精品

251
象牙寿星
AN IVORY FIGURE CRAVED OF LOGEVITY STARGOD
H 24 cm  9 1/2 in

起拍价（港元）: 6,000

252
象牙三子佛
AN IVORY FIGURE CRAVED OF BUDDHA AND CHILDREN
H 22 cm  8 5/8 in

起拍价（港元）: 9,000

253
象牙仕女
AN IVORY FIGURE CRAVED OF MAIDEN
H 23 cm  9 1/8 in

起拍价（港元）: 8,000

254
象牙送子观音
AN IVORY FIGURE CRAVED OF GUANYIN WITH CHILDREN 
STEPT ON A LION
H 27 cm  10 5/8 in

起拍价（港元）: 8,000

253 254
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255 256

Lot246-Lot263为美国圣地牙哥回流精品

255
象牙驯狮观音连座
AN IVORY FIGURE CRAVED OF GUANYIN SIT ON A 
LION
H 24 cm  9 1/2 in

起拍价（港元）: 8,000

259257 258

256
文革  象牙天鹅盒一对
A PAIR OF IVORY COVER BOXES CRAVED OF SWAN
China Circa 1960
H 13 cm  5 1/8 in

起拍价（港元）: 6,000

257
象牙小圆罐二件
TWO IVORY COVER CANS
H 8.6 cm  3 3/8 in

起拍价（港元）: 3,000

258
象牙龙纹大刀
AN IVORY TUSK SWORD CRAVED 
OF DRAGON
H 88 cm  34 5/8 in

起拍价（港元）: 12,000

259
象牙雕博古龙纹瓶
AN IVORY VASE CRAVED WITH DRAGON
H 24.5 cm  9 5/8 in

起拍价（港元）: 8,000
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262 263

Lot246-Lot263为美国圣地牙哥回流精品

260
清  紫檀笔筒
A ZITAN BRUSH POT
Qing Dynasty, 18 Century
H 17 cm  6 5/8 in

起拍价（港元）: 2,000

261
清  黄花梨笔筒
A HUANGHUALI BRUSH POT
Qing Dynasty, 18 Century
H 21 cm  8 1/4 in

起拍价（港元）: 3,000

262
清  黄花梨笔筒
A HUANGHUALI BRUSH POT
Qing Dynasty, 18 Century
H 17 cm  6 5/8 in

起拍价（港元）: 2,000

263
清  黑漆描金山水屏风
A BLACK LACQUER FOLDS TABLE SCREEN WITH DESIGN 
OF GILT LANDSCAPE
Qing Dynasty
H 41 cm  16 1/8 in

起拍价（港元）: 2,000
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264
明崇祯  青花花卉蒜头瓶
A BLUE AND WHITE GARLIC-MOUTH VASE DESIGN OF 
FLOWER AND BIRD
Chongzhen Period Ming Dynasty
H 15 cm  6 in

起拍价（港元）: 40,000

265
清康熙  洒蓝釉描金花卉瓶
A GILT BLUE GLAZED VASE DESIGN OF FLOWER
Kangxi Period
H 45 cm  17 3/4 in

起拍价（港元）: 12,000

268266 267

266
清康熙  青花花鸟纹大瓶
A LARGE BLUE AND WHITE VASE 
DESIGN OF BIRD AND FLOWER
Kangxi Period
H 54 cm  21 1/4 in

起拍价（港元）: 60,000

267
清康熙  青花加珊瑚红凸瓷花鸟瓶
A BLUE AND WHITE WITH CORAL-RED 
VASE DESIGN OF FLOWER AND BIRD
Kangxi Period
H 22 cm  8 5/8 in

起拍价（港元）: 6,000

268
清康熙  青花山水六角瓶
A BLUE AND WHITE HAXAGONAL VASE 
DESIGN OF LANDSCAPE
Kangxi Period
H 21 cm  8 1/4 in

起拍价（港元）: 4,000
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269
清康熙  豆青地青花釉里红松下老人
大口瓶(叶款)
A CELADON GLAZED WITH UNDER-
GLAZED COPPER-RED DESIGN OF AN 
OLD MAN UNDER THE PINE TREE
18 Century
H 39 cm  15 3/8 in

起拍价（港元）: 12,000

270
清乾隆  祭红釉玉壶春瓶(瓶口小崩)
A COPPER-RED-GLAZED YUHUCHUN 
VASE ( DAMAGE TO THE RIM)
Qianlong Period
H 28 cm  11 in

起拍价（港元）: 6,000

271
清  炉鈞浮雕云龙纹天球瓶
A LARGE ROBIN-EGG GLAZED 
GLOBULAR VASE CRAVED WITH 
DRAGON
Qing Dynsty
H 57 cm  22 1/2 in

起拍价（港元）: 10,000

272
清  五彩人物瑞兽纹棒槌瓶
A FAMILLE VERTE ROULEAU VASE 
DESIGN OF FIGURE
Qing Dynasty
H 44 cm  17 3/4 in

起拍价（港元）: 15,000

273
清  孔雀绿釉 瓶
A TURQUISE GLACED VASE
Qing Dynasty
H 23 cm  9 1/8 in

起拍价（港元）: 2,200

271269 270

274
十九世纪  青花战将人物棒槌瓶
A BLUE AND WHITE ROULEAU VASE 
DESIGN OF WORRIORS
19th Century
H 35 cm  13 3/4 in

起拍价（港元）: 5,000
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275 276

277

275
十九世纪  五彩人物瓶
A FAMILLE VERTE VASE DESIGN OF FIGURES
19th Century
H 45 cm  17 3/4 in

起拍价（港元）: 8,000

276
十九世纪  五彩盘螭花蝶纹胆瓶
A FAMILLE VERTE PEAR-SHAPED VASE DESIGN OF 
FLOWER AND BETTERFLY WITH DRAGON DACORATED
19th Century
H 25 cm  9 7/8 in

起拍价（港元）: 10,000

277
民国  雕瓷一路莲升宝字瓶
A SANCAI-GLAZED VASE CRAVED WITH EGRENT AND 
LOTUS
Republic of China
H 23 cm  9 1/8 in

起拍价（港元）: 2,800
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278

279

278
明弘治  黄釉盘(德国纳高2006年冬季拍品) 
“大明弘治年製”款

A IMPERIAL YELLOW GLAZED DISH
Hongzhi Mark and Period Ming Dynasty (Nagel Winter 
Auction 2006)
H 22 cm  8 5/8 in

起拍价（港元）: 60,000

279
清康熙  青花婴戏纹盘(圈足小修)
A B L U E  A N D  W H I T E  D I S H  D E S I G N  O F 
CHILDREN AT PLAY (FOOT RING RESTORED)
Kangxi Period
W 16 cm  6 3/8 in

起拍价（港元）: 15,000
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280 281

282 283

280
清康熙  青花龙纹盘
A BLUE AND WHITE DISH DESIGN OF DRAGON
Kangxi Period
W 25 cm  9 7/8 in

起拍价（港元）: 6,000

281
清康熙  青花麒麟纹碟一对
A PAIR OF BLUE AND WHITE DISH DESIGN OF KYLIN
Kangxi Period
W 17 cm  6 5/8 in

起拍价（港元）: 8,000

282
清道光  浅降彩西园雅集图方碗
AN INK GLAZED SQUARE BOWL DESIGN OF FIGURE
Daoguang Mark and Period
W 16 cm  6 3/8 in

起拍价（港元）: 8,000

283
清光绪  青花矾红云蝠纹碗一对
A PAIR OF IRON-RED BOWLS DESIGN OF CLOUD AND BAT
Guangxu Period
W 15 cm  6 in

起拍价（港元）: 6,000
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284
清道光  粉彩题诗竹纹碗一对连座
“大清道光年製”矾红款

A PAIR OF FAMILLE ROSE NARSISSUS BOWL DESIGN OF 
BAMBOO AND POEM
Daoguang Seal Mark and Period
W 21 cm  8 1/4 in

起拍价（港元）: 6,000

284 285

286 287

285
十九世纪  豆青地反白龙纹大花盘连碟
A WHITE-SLIP DECORATED CELADON GROUND FLOWER 
POT WITH DISH DESIGN OF DRAGON
19th Century
W 34 cm  13 3/8 in

起拍价（港元）: 8,000

286
清康熙  青花八仙纹罐(炸肚)
A BLUE AND WHITE JAR DESIGN OF EIGHT 
IMMORTALS (CRACK)
Kangxi Period
H 36 cm  14 1/8 in

起拍价（港元）: 4,000

287
清乾隆  豆青青花太少狮纹绣球墩、白瓷蓝釉鼓钉纹坐墩 
共二件(炸肚)
A CELADON GROUND BLUE AND WHITE GARDEN SEAT 
DESIGN OF LION AND A WHITE GLAZED GARDEN SEAT 
BODIES CRACK
Qianlong Period
H 25－46 cm

起拍价（港元）: 4,000
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288 289

290 291

288
清  青花花卉纹双耳尊
A BULE AND WHITE VASE DESIGN OF FLOWER
Qing Dynasty
H 42 cm  16 1/2 in

起拍价（港元）: 20,000

289
清  青花缠枝莲纹花盆一对
A PAIR OF BLUE AND WHITE FLOWER POTS 
DESIGN OF LOTUS SCROLL
Qing Dynasty
H 11 cm  4 3/8 in

起拍价（港元）: 4,000

290
清  粉彩鹌菊纹枕
A FAMILLE ROSE PILLOW DESIGN OF FLOWER AND BIRD
Qing Dynasty
H 17 cm  6 3/4 in

不设底价 NO RESERVED

291
清乾隆  胭脂红龙纹洗(北京保利2009年6月)
A RUBY RED BRUSH WASHER DESIGN OF DRAGON (POLY 
AUCTION 6. 2009)
Qianlong Period
W 15 cm  6 in

起拍价（港元）: 6,000
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292 293

294 295

292
清  象生南瓜格盒(修补)
A FAMILLE ROSE PUMPKIN DESIGN COVER BOX 
(RESTORED)
Qing Dynasty
W 21 cm  8 1/4 in

起拍价（港元）: 3,000

293
十九世纪  粉彩花蝶纹卷矼一对
A PAIR OF FAMILLE ROSE SCROLL POTS 
DESIGN OF BUTTERFLIES
19 Century
W 22 cm  8 5/8 in

起拍价（港元）: 10,000

294
民国  粉彩鱼藻纹烟(邓碧珊绘)
A FAMILLE ROSE ASHTRAY DESIGN OF FISH AND 
SEAWEED
Republic of China
W 9.5 cm  3 3/4 in

起拍价（港元）: 1,500

295
民国  珊瑚红镂空八仙纹座灯
A CORAL RED LAMP DESIGN OF EIGHT IMMORTALS
Republic of China
H 21 cm  8 1/4 in

起拍价（港元）: 2,500
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296 297

298 299

296
清  粉彩米癫拜石砚屏
A FAMILLE ROSE TABLE SCREEN DESIGN OF FIGURE 
AND MOUNTED WITH BLACK WOOD
Qing Dynasty
H 28 cm  11 in

不设底价 NO RESERVED

297
清  德化瓷杯五只
A GROUP OF FIVE DEHUA TEACUPS
Qing Dynasty
H 4.5-5 cm  1 3/4-2 in

起拍价（港元）: 1,500

298
清  白瓷观音
A BLANC DE CHINE GUANYIN
Qing  Dnynasty
H 18.5 cm  7 1/4 in

起拍价（港元）: 1,200

299
清  土定白瓷布袋弥勒
A DINGYAO FIGURE OF HAPPY BUDDHA
Qing Dynasty
H 20 cm  7 7/8 in

起拍价（港元）: 1,200
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300 301

302 303

300
清  孔雀绿釉弥勒
A TURQUISE GLAZED HAPPY BUDDHA
Qing Dynasty
H 21 cm  8 1/4 in

起拍价（港元）: 2,500

301
民国  粉彩五子弥勒(朱茂盛款)
A FAMILLE ROSE HAPPY BUDDHA WITH 
CHILDRENS
Republic of China
H 27 cm  10 5/8 in

起拍价（港元）: 6,000

302
民国  粉彩东方朔像
A FAMILLE ROSE FIGER OF TUNG-FANG-SU
Republic of China
H 26 cm  10 1/4 in

起拍价（港元）: 2,800

303
民国  粉彩观音
A FAMILLE ROSE GUANYIN
Republic of China
H 22 cm  8 5/8 in

起拍价（港元）: 1,800
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304 305

304
民国  粉彩观音
A FAMILLE ROSE GUANYIN
Republic of China
H 30 cm  11 7/8 in

起拍价（港元）: 3,200

305
民国  粉彩观音
A FAMILLE ROSE GUANYIN
Republic of China
H 26 cm  10 1/4 in

起拍价（港元）: 1,500

306

306
民国  粉彩弥勒
A FAMILLE ROSE HAPPY BUDDHA
Republic of China
H 16 cm  6 1/4 in

起拍价（港元）: 3,500

307
民国  粉彩採耳寿星
A FAMILLE ROSE FIGURE OF 
LONGEVITY STARGOD
Republic of China
H 17 cm  6 3/4 in

起拍价（港元）: 2,200

308
民国  瓷胎梅花鹿(子声款)
A PORCELAIN FIGURE OF DEER
Republic of China
H 28 cm  11 in

起拍价（港元）: 3,000

307 308
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309

310

309
清  霍津作石湾卧牛
A SIWAN POTTERY BUFFALO HAND MADE BY 
ARTIST HUO-JIN
Qing Dynasty
W 30 cm  11 7/8 in

起拍价（港元）: 30,000

309	 霍津(清)石湾陶艺家，以製作动物和人物闻名。
其代表作品有牛、马、狮头鹅等。他特别擅长塑
造牛的形象，他创造的牛几乎无颜色釉，形态或
立或臥，自然生动，牛毛细致可数、縴毫毕现，
颇得神韻，透过对现实的细致观察和深入体验，
达到逼真的效果。霍氏於抗战时期流落台湾死於
贫病之中。

310
近代  区乾作石湾鸭
A SIWAN POTTERY DUCK HAND MADE BY 
ARTIST OU-QIAN
Contempery
W 27 cm  10 5/8 in

起拍价（港元）: 30,000

310	 区乾(1907-1958)，广东新会古井乡人。十四岁
随父到石湾陶瓷铺做小工，抽空随父学陶塑。其
父区大曾随名陶塑艺人黄炳的徒弟廖荣学陶塑。
区乾继承家传，并吸收其他艺人优良技艺，经几
十年的不懈努力，创作了不少优秀作品，如《画
眉》、《防御》、《子母鸡》等，在一九五五年
陶瓷艺术展览上获好评，被选为甲级作品。他的
陶塑艺术品在国外也享有盛誉。一九五七年病
逝，年仅五十多岁。
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311 312

313 314

311
清  石湾灰釉弥勒
A GREY GLAZED SIWAN POTTERY FIGURE OF HAPPY 
BUDDHA
Qing Dynasty
W 17 cm  6 5/8 in

起拍价（港元）: 4,000

312
清  石湾仿舒釉和合二仙
A SIWAN POTTERY FIGURE OF A PAIR OF 
HAPPINESS GODS
Qing Dynasty
H 20 cm  7 7/8 in

起拍价（港元）: 2,200

313
清  石湾石榴红高士(小崩)
A SIWAN POTTERY FIGURE
Qing Dynasty
H 9 cm  3 1/2 in

起拍价（港元）: 2,800

314
50年代  石湾贵妃醉酒
A SIWAN POTTERY FIGURE OF DRUNKEN LADY
China 50s
H 31 cm  12 1/4 in

起拍价（港元）: 4,500
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315 316

317 318

315
石湾石榴红釉关公像(梁润芝作)
A SIWAN POTTERY FIGURE OF GUANYU
20 Century
H 69 cm  27 1/8 in

起拍价（港元）: 4,000

316
民国  黄云宇作铁拐李卧像
A SIWAN POTTERY FIGURE OF DRUNKEN IMMORTAL 
HAND MADE BY ARTIST HUANG-YUN-YU
Republic of China
W 19 cm  7 3/8 in

起拍价（港元）: 30,000

317
清  石湾仿哥釉八卦纹联瓶
A SIWAN GE-TYPE VASE WITH STAND
Qing Dynasty
H 25 cm  9 7/8 in

起拍价（港元）: 5,000

318
清光绪  粉彩山水瓷板(庚林款)
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF LANDSCAPE
Guangxu Period
W 27 cm  10 5/8 in

起拍价（港元）: 1,200
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319 320

321 322

319
民国  浅绛彩福禄寿瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF THREE 
STARGODS
Republic of China
H 38 cm  15 in

起拍价（港元）: 2,000

320
民国  浅降彩人物瓷板(李友梅绘)
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF FIGUERS
Republic of China
W 18 cm  7 in

起拍价（港元）: 1,500

321
民国  浅降彩花卉纹瓷板(金绍斋绘)
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF FLOWER
Republic of China
H 24 cm  9 3/8 in

起拍价（港元）: 2,500

322
民国  粉彩仕女对奕图瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF MAIDEN AT CHESS 
PLAY
Republic of China
H 38 cm  15 in

起拍价（港元）: 4,000
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323 324

325 326

323
民国  粉彩人物瓷板(小崩)
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF FIGUERS
Republic of China
H 38 cm  15 in

起拍价（港元）: 2,000

324
民国  粉彩梅花书屋瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE DESIGN OF LANDSCAPE
Republic of China
H 38 cm  15 in

起拍价（港元）: 4,000

325
民国  粉彩夜读春秋瓷板
A FAMILL ROSE PLAQUE DESIGN OF GUAN-YU
Early Republic of China
H 39 cm  15 3/8 in

起拍价（港元）: 8,000

326
民国  张志汤款粉彩赤壁夜游图瓷板
A FAMILLE ROSE PLAQUE TABLE SCREEN DESIGN OF 
FIGURE AND MOUNT WITH BLACK WOOD
Republic of China
H 71 cm  28 in

起拍价（港元）: 8,000
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327 328

329 330

327
清  玫瑰晶瓜瓞纹水洗、连漆雕云蝠纹墨床
A PINK QUARTZ MELON SHAPED BRUSH WASHER 
AND A LACQUAR INK STICK REST
Qing Dynasty
H 11 cm  4 3/8 in

起拍价（港元）: 1,500

328
现代  傅益瑶手绘山水纹三足洗(原作)
A BLUE AND WHITE BRUSH WASHER HAND PAINT BY 
ARTIST FU-YIYAO
20 Century
W 15 cm  6 in

不设底价 NO RESERVED

329
清  端石篆文砚连瓦当砚盖
AN INK STONE CRAVED WITH SEAL CHARACTER
Qing Dynasty
H 16 cm  6 1/4 in

起拍价（港元）: 3,000

330
清  紫砂薄意兰亭雅集砚(底鑴兰亭序)
AN YIXING POTTERY INK STONE CRAVED WITH FIGURE
Qing Dynasty
H 28 cm  11 in

起拍价（港元）: 2,000

Lot327-Lot342为日本回流精品
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331 332

333 334

331
清  端石 象纹砚连盒
AN INK STONE CRAVED WITH CONSTELLATION
Qing Dynasty
H 22.5 cm  8 7/8 in

起拍价（港元）: 3,000

332
清  双龙争珠砚连盒(李光地藏及自铭款)
AN INK STONE CRAVED WITH TWO DRAGONS CHASING 
FLAMING BALL
Qing Dynasty
H 22 cm  8 5/8 in

起拍价（港元）: 4,000

333
清  端石云龙纹砚连盒
AN INK STONE CRAVED WITH DRAGON CHASING 
FLAMING BALL
Qing Dynasty
H 21 cm  8 1/4 in

起拍价（港元）: 2,000

334
清  端石金钟形砚连盒
AN INK STONE CRAVED OF BELL SHAPE
Qing Dynasty
H 18 cm  7 in

起拍价（港元）: 2,000

Lot327-Lot342为日本回流精品
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335 336

337 338

335
清  卵石砚
AN INK STONE CRAVED IN IRREGULA SHAPE
Qing Dynasty
H 17 cm  6 5/8 in

起拍价（港元）: 10,000

336
民国  端石太平博古“卍”字铭方砚
AN INK STONE CRAVED WITH BIG VASE
Republic of China
H 13.5 cm  5 3/8 in

起拍价（港元）: 1,500

337
清  徽墨五条
A GROUP OF FIVE INK STICK
Qing Dynasty
H 10-14 cm  3 7/8-5 1/2 in

不设底价 NO RESERVED

338
民国  青田石圆雕韩湘子
A SOAP STONE CRAVED OF IMMORTAL
Republic of China
H 19.5 cm  7 5/8 in

起拍价（港元）: 1,000

Lot327-Lot342为日本回流精品
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339 340

341 342

339
Hoya水晶玻璃冰桶、酒勺、酒瓶一套三件(全新)
A SET OF HOYA CYSTAL GLASS JAR, ICE BUCKETAND WINE 
BOTTLE
H 28.5-16 cm  11 1/4-6 1/4 in

不设底价 NO RESERVED

340
清  葫芦樽连树根手杖
AN OLD DUBLE GOURD WITH STICK
Qing Dynasty
H  41-8 cm  16 1/8-3 1/8 in

起拍价（港元）: 1,500

341
铜鎏金镶玉石紫晶带扣
A BRONZE BELT-BUCKLE INLAID WITH WHITE JADE AND 
AMETHYST
H 8 cm  3 1/8 in

起拍价（港元）: 1,000

342
民国  青铜子母龟镇子、连红铜南瓜水注
A BRONZE TURTLE PAPER WEIGHT AND A COPPER 
PUMPKIN WATER DROPPER
Republic of China
W 7-6 cm  2 3/4-2 3/8 in

起拍价（港元）: 1,000

Lot327-Lot342为日本回流精品
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343 344

345 346

343
Lalique France豹爪水晶球瓶(停产)
A LALIQUE FRANCE CRYSTAL GLASS VASE DESIGN OF 

LEOPARD CLAW(DISCONTINUED)
Discontinue Item
H 22 cm  8 5/8 in

起拍价（港元）: 4,000

344
清  玳瑁刻花盒及象牙镶金缝具盒
A TORTOISHELL BOX DESIGN OF FLOWER AND AN IVORY 

SEWING BOX INLAID WITH GOLD AND SILVER
Qing Dynasty
W 12 cm  4 3/4 in

起拍价（港元）: 6,000

345
民国  象牙圆雕持笏道人
A CRAVED IVORY FIGURE OF TAOSIM
The Republic of China
H 27 cm  10 5/8 in

起拍价（港元）: 12,000

346
清  象牙圆雕仕女件(连座)
AN IVORY FIGUER CAVED OF MAIDEN WITH FITTED STAND
Qing Dynasty
W 38 cm  15 in

起拍价（港元）: 15,000
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347

347
犀角雕卧鹿式反首杯(净重610克)
A FINE RHINOCEROS HORN CUP CRAVED OF RESTING 

DEER. (weight 610g)(OWNER BOUGHT IN HONG KONG AT 

90’S)
H 14 cm  5 1/2 in

起拍价（港元）: 150,000

藏家90年代於香港购入
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350 351

352 353

348 349

351
十九世纪  酸枝镶红筋石斗方櫈一套四张(罗
德承家族旧藏)
A SET OF FOUR BLACK WOOD CHAIR INLAID 

WITH MARBLE 
19 Century
H 60 cm  23 5/8 in

起拍价（港元）: 20,000

352
硬木镶云石方桌
A HARDWOOD TABLE INLAID WITH 

MARBLE PLAQUE
H 78 cm  30 3/4 in

起拍价（港元）: 4,000

353
清康熙  铜鎏金观音坐像
A GILT BRONZE GUANYIN
Kangxi Period, Qing Dynasty
H 11 cm  4 3/8 in

起拍价（港元）: 20,000

350
紫檀博古几
A ZITAN ANTIQUE SHELF
W 47 cm  18 1/2 in

起拍价（港元）: 20,000

348
紫檀圆雕寿星
AN IVORY FIGURE CARVING OF 

LONGEVITY STARGOD
H 21 cm  8 1/4 in

起拍价（港元）: 4,000

349
紫檀荷蟹瑞兽纹腕枕
A ZITAN ARM-REST CRAVED OF CRAB AND REED
H 26 cm  10 1/4 in

起拍价（港元）: 5,000
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354 355 356

357 358

357
马厂文化  彩陶蛙纹双系壶
A MACHUANG CULTURE POTTERY JAR
2000 B.C.
W 41 cm  16 1/8 in

起拍价（港元）: 5,000

358
半坡文化  彩陶漩涡纹双耳壶
A BAN-BO CULTURE POTTERY JAR
4800-4300 B.C.
W 45 cm  17 3/4 in

起拍价（港元）: 5,000

354
清  铜关公像
A BRONZE  GUAN-YU
Qing Dynasty
H 24 cm  9 1/2 in

起拍价（港元）: 10,000

355
清  青铜真武立像
A BRONZE IMMORTOAL
Qing Dynasty
H 19 cm  7 1/2 in

起拍价（港元）: 5,000

356
清  铜双耳瓶
A BRONZE VASE WITH TWO HANDLES
Qing Dynasty
H 28 cm  11 in

起拍价（港元）: 5,000
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359 360

361

359
清  勾云纹烟壶
A WHITE JADE SNUFF BOTTLE
Qing Dynasty
H 6 cm  2 3/8 in

起拍价（港元）: 10,000

360
清  白玉太师少师件
A WHITE AND GREY JADE BUDDIST LION WITH CUB
Qing Dynasty
W 6 cm  2 3/8 in

起拍价（港元）: 3,000

361
清  白玉辟邪
A WHITE JADE MYTHICAL BEAST
Qing Dynasty
W 5 cm  2 in

起拍价（港元）: 28,000

362

362
清  白玉圆雕鸳鸯(连座)
A WHITE JADE FIGURE OF MANDARIN DUCKS
Qing Dynasty
W 8 cm  3 1/8 in

起拍价（港元）: 23,000
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363

365

364

363
马召其刻  木化玉闲章共三件(静心坐观、
安且吉兮、百事都如意)
A GROUP OF THREE WOOD FOSSIL SEAL 

CRAVED BY ARTIST MA-SAOQI
H 4-6 cm  1 5/8 - 2 3/8 in

起拍价（港元）: 2,600

364
马召其刻  翠玉闲章二件(醉来信手两三行、穆
如清风)
TWO JADEITE SEALS CRAVED BY ARTIST MA-

SAOQI
H 2.5 cm  1 in  H 3 cm  1 1/4 in

起拍价（港元）: 2,200

365
宋  黄玉龟纽印(骆晓山加刻印文“平安草堂”)
A RUSSET WHITE JADE SEAL
Song Dynasty
H 3 cm  1 1/4 in

起拍价（港元）: 10,000
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366
清  白玉螭龙璧连透雕大吉牌
TWO WHITE JADE PANDENT CRAVED OF DRAGON AND 

HAPPINESS CHARACTER
Qing Dynasty
H 6 cm  2 3/8 in  W 4 cm  1 5/8 in

起拍价（港元）: 4,000

367
清  白玉长宜子孙牌
A WHITE JADE PLAQUE CRAVED WITH HAPPINESS 

CHARACTER
Qing Dynasty
H 7 cm  2 3/4 in

起拍价（港元）: 6,000

368
清  白玉卧羊笔架
A WHITE JADE PEN-REST CRAVED OF GOATS
Qing Dynasty
W 7 cm  2 3/4 in

起拍价（港元）: 3,000

369
清  白玉饕餮云龙纹璧
A WHITE JADE BI DISC
Qing Dynasty
W 5 cm  2 in

起拍价（港元）: 2,000

366

369

367

368
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370 371

372 373

370
明  白玉鱼化龙佩
A CELADON JADE CRAVED WITH DRANGON-FISH
Ming Dynasty
W 7 cm  2 3/4 in

起拍价（港元）: 3,000

371
元  白玉踏球龙
A WHITE JADE CRAVED OF DRAGON WITH BALL
Yuan Dynasty
H 5 cm  2 in

起拍价（港元）: 18,000

372
辽金  白玉卧鹿
A WHITE JADE DEER
Liao to Jin Dynasty
W 7 cm  2 3/4 in

起拍价（港元）: 15,000

373
西汉  饕餮纹牒佩
A CRAVED WHITE JADE  PENDANT
Western Han Dynasty
H 6.5 cm  2 1/2 in

起拍价（港元）: 6,000
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374 375

376 377

374
战国  青白玉勾云葵瓣纹剑首
A CRAVED WHITE JADE SWORD ONAMENT
Warring States Period
W 6 cm  2 3/8 in

起拍价（港元）: 12,000

375
翠玉透雕寿字纹手串
A JADEITE BEADS BRACELET

起拍价（港元）: 10,000

376
紫青翠玉瑞兽衔芝钮方章
A JADEITE SEND CRAVED WITH MYTHICAL BEAST
H 7 cm  2 3/4 in

起拍价（港元）: 25,000

377
翠玉寿字纹双铺首烟壶
A JADEITE SWUFF BOTTLE
H 6 cm  2 3/8 in

起拍价（港元）: 20,000

所有成功投得本次之翠玉拍品者可由本公司提供国际认可之鉴定证书
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378 379

380 381

378
翠玉环一对
A PAIR OF JADEITE SCARF RINGS
W 6 cm  2 3/8 in

起拍价（港元）: 3,000

379
18K白金镶钻石冰白翠玉弥勒
AN ICY-JADEITE BUDDHA PENDANT MOUNTED WITH 18K 

WHITE GOLD AND DIAMOND
H 3 cm  1 1/8 in

起拍价（港元）: 8,000

380
18K白金镶钻石旧工翠玉灵芝坠
A JADEITE PENDANT MOUNTED WITH AN 18K WHITE 

GOLD JADEITE AND DIAMOND
H 4 cm  1 1/2 in

起拍价（港元）: 4,500

381
翠玉冰青瑞兽滚球坠(附证书)
AN ICY-JADEITE MYTHICAL BEAST
H 5 cm  2 in

起拍价（港元）: 50,000

所有成功投得本次之翠玉拍品者可由本公司提供国际认可之鉴定证书
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382 383

384 385

382
翡红翠玉怀古18K白金钻石坠
A RED JADEITE PENDANT MOUNTED WITH 18K 

WHITE GOLD AND DIAMOND
H 3 cm  1 1/8 in

起拍价（港元）: 10,000

383
四色翠玉镶18K金三色钻石坠
FOUR COLOUR JADEITE PENDANT MOUNTED 

WITH 18K WHITE GOLD AND DIAMOND
W 3 cm  1 1/8 in

起拍价（港元）: 9,000

384
翠玉雕瑞兽咬金钱坠
A JADEITE MYTHICAL BEAST PENDANT
W 6 cm  2 3/8 in

起拍价（港元）: 6,500

385
紫翠瓜瓞翔蝠坠
A PURPLE JADEITE PENDANT CRAVED 

WITH MELON AND BAT
H 5 cm  2 in

起拍价（港元）: 6,500

所有成功投得本次之翠玉拍品者可由本公司提供国际认可之鉴定证书
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386
翠玉镶18K白金钻石槐花型坠
A JADEITE PENDANT MOUNTED WITH 18K 

WHITE GOLD AND DIAMOND
W 3 cm  1 1/8 in

起拍价（港元）: 4,500

387
18K白金镶翡红葫芦坠
A JADEITE GOURD PENDANT MOUNTED WITH 

18K WHITE GOLD AND DIAMOND
W 5 cm  2 in

起拍价（港元）: 8,500

388
18K白金镶翠玉猫型坠
A JADEITE PENDANT DESIGN OF CAT 

MOUNTED WITH 18K WHITE GOLD 

AND DIAMOND
H 3 cm  1 1/8 in

起拍价（港元）: 9,000

389
18K白金镶钻石翠玉怀古坠
A JADEITE PENDANT MOUNTED WITH 

18K WHITE GOLD AND DIAMOND
H 3 cm  1 1/8 in

起拍价（港元）: 9,500

390
18K白金镶钻石翡红翠玉坠
A RED JADEITE PENDANT MOUNTED 

W I T H  1 8 K  W H I T E  G O L D  A N D 

DIAMOND
H 3 cm  1 1/8  in

起拍价（港元）: 5,200

386 387

388 390389

所有成功投得本次之翠玉拍品者可由本公司提供国际认可之鉴定证书
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名貴鐘錶及鑽石 
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391

392

393

391
号朗格 A.LANGE&SOHNE 18K白金 机械机芯 男装手
錶 錶身编号129880
A.LANGE & SOHNE 18K WHITE GOLD HAND-WINDING 
GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.129880

起拍价（港元）: 160,000

392
爱彼 AUDEMARS PIGUET 18K白金 机械机芯 女装手
錶 錶身编号C10995
AUDEMARS PIGUET 18K WHITE GOLD HAND-WINDING LADY'S 
WRISTWATCH, CASE NO.C10995

起拍价（港元）: 18,000

393
爱彼 AUDEMARS PIGUET 18K白金石字面 机械机芯 
男装手錶 錶身编号B32711
AUDEMARS PIGUET 18K WHITE GOLD WITH DIAMOND INDEX 
HAND-WINDING GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.B32711

起拍价（港元）: 32,000

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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395
爱彼 AUDEMARS PIGUET 18K S白金连黄金 石英机
芯 男装手錶 錶身编号C11419
A U D E M A R S  P I G U E T 1 8 K  G O L D  Q U A RT Z  M O V E M E N T 
GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.C11419

起拍价（港元）: 18,000

394
爱彼 AUDEMARS PIGUET 18K白金石字面 机械机芯 
男装手錶 錶身编号C59163
AUDEMARS PIGUET 18K WHITE GOLD WITH DIAMOND INDEX 
HAND-WINDING GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.C59163

起拍价（港元）: 23,000

395

396

396
爱彼 AUDEMARS PIGUET 18K红金 tantale金属 石英
机芯 男装手錶 錶身编号275
AUDEMARS PIGUET 18K PINK GOLD AND TANTALE METAL 
QUARTZ MOVEMENT GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE 
NO.275

起拍价（港元）: 32,000

394

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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397

398

397
爱彼 AUDEMARS PIGUET 自动机芯 男装手錶 錶身编
号F38129 连证书及盒
AUDEMARS PIGUET STAINLESS STEEL SELF-WINDING 
GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.F38129 ( accompanied with 
box & certificate)

起拍价（港元）: 280,000

398
爱彼 AUDEMARS PIGUET 白金镶原装石 机械机芯 男
装手錶 錶身编号E41872
AUDEMARD PIGUET WHITE GOLD WITH ORIGINAL DIAMOND 
BEZEL HAND-WINDING GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE 
NO.E41872

起拍价（港元）: 480,000

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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401

399

402

399
宝格丽 BVLGARI BB262TG 18K黄金 石英机芯 女装
手錶 錶身编号D283705
BVLGARI "BB262TG" 18K GOLD AND STAINLESS STEEL QUARTZ 
MOVEMENT LADY'S WRISTWATCH, CASE NO.D283705

起拍价（港元）: 15,000

400
宝格丽 BVLGARI BBW33GLSKP 18K白金 自动机芯 男
装手錶 錶身编号P.3834
BVLGARI "BBW33GLSKP" 18K WHITE GOLD SELF-WINDING 
GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.P.3834

起拍价（港元）: 32,000

401
卡地亚 CARTIER 2424 钢面胶带 石英机芯 男装手錶 
錶身编号59171PL
CARTIER "2424" STAINLESS STEEL QUARTZ MOVEMENT 
GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.59171PL

起拍价（港元）: 10,500

402
卡地亚 CARTIER 2790  钢面胶带 自动机芯 男装手錶 
錶身编号518461MX
CARTIER "2790"  STAINLESS STEEL SELF-WINDING 
GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.518461MX

起拍价（港元）: 28,000

400

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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403

404

405 406

403
卡地亚 CARTIER 黄金 石英机芯 男装手錶 
錶身编号CC56794
CARTIER STAINLESS STEEL AND GOLD QUARTZ MOVEMENT 
GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.CC56794

起拍价（港元）: 15,000

404
卡地亚 CARTIER 石英机芯 女装手錶
錶身编号C299997
CARTIER 18K GOLD QUARTZ MOVEMENT LADY'S WRISTWATCH, 
CASE NO.C299997

起拍价（港元）: 30,000

405
香奈儿 CHANEL 18K黄金後镶钻石 石英机芯 女装手
錶 錶身编号Y.N.114669
CHANEL 18K GOLD WITH LATTER DIAMOND BEZEL QUARTZ 
MOVEMENT LADY'S WRISTWATCH, CASE NO.Y.N.114669

起拍价（港元）: 28,000

406
萧邦 CHOPARD 4451 18K黄金镶原钻石 石英机芯 
女装手錶 錶身编号581965
CHOPARD "445 1" 18K GOLD WITH ORIGINAL DIAMOND BEZEL 
QUARTZ MOVEMENT LADY'S WRISTWATCH, CASE NO.581965

起拍价（港元）: 75,000

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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407 408

409
410

407
萧邦 CHOPARD 18K白金後镶钻石 石英机芯 女装手錶 
錶身编号529989
CHOPARD 18K WHITE GOLD WITH LATTER DIAMOND BEZEL 
QUARTZ MOVEMENT LADY'S WRISTWATCH, CASE NO.529989

起拍价（港元）: 65,000

408
崑崙 CORUM 24.183.20 镶原钻石 石英机芯 女装手錶 
錶身编号664948
CORUM "24.183.20" STAINLESS STEEL WITH ORIGINAL DIAMOND 
BEZEL QUARTZ MOVEMENT LADY'S WRISTWATCH, CASE 
NO.664948

起拍价（港元）: 15,000

409
崑崙 CORUM 99.710.31 金钢 石英机芯 男装手錶 
錶身编号554459
CORUM "99.710.31" STAINLESS STEEL AND GOLD QUARTZ 
MOVEMENT GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.554459

起拍价（港元）: 6,000

410
法兰穆勒 FRANCK MULLER 2000 BIG BEN 自动机
芯 男装手錶 錶身编号0 52 连证书及盒
FRANCK MULLER "2000 BIG BEN" STAINLESS STEEL SELF-
WINDING GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.0 52 
(accompanied with box&certificate)

起拍价（港元）: 45,000

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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411 412

413

414

411
法兰穆勒 FRANCK MULLER 10000LSC 自动机芯 女
装手錶 錶身编号1369
FRANCK MULLER "10000LSC" STAINLESS STEEL SELF-WINDING 
LADY'S WRISTWATCH, CASE NO.1369

起拍价（港元）: 27,000

412
尊达 GERALD GENTA G3622.7 18K黄金 石英机芯 女
装手錶 錶身编号71833
GERALD GENTA "G3622.7" 18K GOLD QUARTZ MOVEMENT 
LADY'S WRISTWATCH, CASE NO.71833

起拍价（港元）: 15,500

413
尊达 GERALD GENTA G3706 自动机芯 男装手錶 錶
身编号83781  连证书
GERALD GENTA "G3706" STAINLESS STEEL SELF-WINDING 
GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.83781 (accompanied with 
certificate)

起拍价（港元）: 16,000

414
尊达 GERALD GENTA G36347 18K黄金镶原钻石 自
动机芯 男装手錶 錶身编号82981
GERALD GENTA "G36347" 18K GOLD WITH ORIGINAL DIAMOND 
BEZEL SELF-WINDING GENTLEMEAN'S WRISTWATCH, CASE 
NO.82981

起拍价（港元）: 45,000

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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416

417

418

415
百达翡丽 PATEK PHILIPPE 18K红金 机械机芯 男装手錶 
PATEK PHILIPPE 18K PINK GOLD HAND-WINDING GENTLMAN'S 
WRISTWATCH

起拍价（港元）: 40,000

416
百达翡丽 PATEK PHILIPPE 机械机芯 男装手錶 錶身
编号3579/1
PATEK PHILIPP STAINLESS STEEL HAND-WINDING GENTLMAN'S 
WRISTWATCH, CASE NO.3579/1

起拍价（港元）: 35,000

417
伯爵 PIAGET 23005M501D 18K黄金镶原钻石 石英机
芯 女装手錶 錶身编号648671  连证书及盒
PIAGET "23005M501D" 18K GOLD WITH ORIGINAL DIAMOND 
BEZEL QUARTZ MOVEMENT LADY'S WRISTWATCH, CASE 
NO.648671(accompanied with box&certificate)

起拍价（港元）: 45,000

418
伯爵 PIAGET 20127M101 18K黄金镶原钻石 石英机芯 
女装手錶 錶身编号645404
PIAGET "20127M101" 18K GOLD WITH ORIGINAL DIAMOND 
BEZEL QUARTZ MOVEMENT LADY'S WRISTWATCH, CASE 
NO.645404

起拍价（港元）: 42,000

415

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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419 420

421 422

419
伯爵 PIAGET 95785A36 18K黄金镶原钻石 机械机芯 
男装手錶 錶身编号345242
PIAGET "95785A36" 18K GOLD WITH ORIGINAL DIAMOND BEZEL 
HAND-WINDING POCKET WATCH, CASE NO.345242

起拍价（港元）: 37,000

420
伯爵 PIAGET 9905D3 18K白金  机械机芯 女装手錶 錶
身编号361930
PIAGET "9905D3" 18K WHITE GOLD HAND-WINDING LADY'S 
WRISTWATCH, CASE NO.361930

起拍价（港元）: 30,000

421
豪爵 ROGER DUBUIS 18K白金 自动机芯 男装手錶 錶
身编号22/28 连盒
ROGER DUBUIS 18K WHITE GOLD SELF-WINDING GENTLEMAN'S 
WRISTWATCH, CASE NO.22/28 (accompanied with box)

起拍价（港元）: 70,000

422
劳力士 ROLEX 69628 18K黄金 自动机芯 男装手錶 錶
身编号S990495
ROLEX "69628" 18K GOLD SELF-WINDING GENTLEMAN'S 
WRISTWATCH, CASE NO.S990495

起拍价（港元）: 62,500

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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423 424

425 426

423
劳力士 ROLEX 18239-BIC-A 18K三色金  自动机芯 
男装手錶 錶身编号S566471
ROLEX "18239-BIC-A"  TRI  COLOURED SELF-WINDING 
GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.S566471

起拍价（港元）: 81,500

424
劳力士 ROLEX 18239-A 18K白金自动机芯 男装手錶 
錶身编号T589139
R O L E X  " 1 8 2 3 9 - A "  1 8 K  W H I T E  G O L D  S E L F - W I N D I N G 
GENTLEMAN'S WRISTWATCH, CASE NO.T589139

起拍价（港元）: 84,500

425
铊霸 TABBAH 18K白金镶原镘石 石英机芯 女装手錶 
錶身编号552543
TABBAH 18K WHITE GOLD WITH ORIGINAL DIAMOND BEZEL 
QUARTZ MOVEMENT LADY'S WRISTWATCH, CASE NO.552543

起拍价（港元）: 22,000

426
VAROTT 18K白金镶原钻石 石英机芯 女装手錶 錶身
编号27355
VAROTT 18K WHITE GOLD WITH ORIGINAL DIAMOND BEZEL 
QUARTZ MOVEMENT LADY'S WRISTWATCH, CASE NO.27355

起拍价（港元）: 33,000

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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427

428

429 430

427
真力时 ZENITH 16.1230.4021  镶原钻石 自动机芯 男装
手錶 錶身编号No.1/50  连盒
ZENITH "16.1230.4021" STAINLESS STEEL WITH ORIGINAL 
DIAMOND BEZEL SELF-WINDING GENTLEMAN'S WRISTWATCH, 
CASE NO.1/50 (accompanied with box and certificate)

起拍价（港元）: 440,000

428
18-19世纪 22K黄金  机械机芯 工艺袋錶
22K GOLD HAND-WINDING CRAFT CASE POCKET WATCH, 18-19 
CENTURY

起拍价（港元）: 32,000

429
卡地亚 CARTIER 18K白金 机械机芯 袋錶 
錶身编号21947
CARTIER 18K WHITE GOLD HAND-WINDING POCKET WATCH, 
CASE NO.21947

起拍价（港元）: 35,000

430
卡地亚 CARTIER 18K黄金镶钻石 机械机芯 袋錶 錶身
编号NO.00522215
CARTIER 18K GOLD WITH DIAMOND BEZEL HAND-WINDING 
POCKET WATCH, CASE NO.00522215

起拍价（港元）: 155,000

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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431 432

433

431
百达翡丽 PATEK PHILIPPE 18K黄金 机械机芯 袋錶 
錶身编号202638
PATEK PHIPPE 18K GOLD HAND-WINDING POCKET WATCH, 
CASE NO.202638

起拍价（港元）: 30,000

432
江诗丹顿 VACHERON&CONSTANTIN 18K黄金 机械
机芯 袋錶 錶身编号248671
VACHERON & CONSTANTIN 18K GOLD HAND-WINDING POCKET 
WATCH, CASE NO.248671

起拍价（港元）: 30,000

433
江诗丹顿 VACHERON&CONSTANTIN 18K黄金 机械
机芯 袋錶 錶身编号198846
VACHERON & CONSTANTIN 18K GOLD HAND-WINDING POCKET 
WATCH, CASE NO.198846

起拍价（港元）: 27,000

所有钟錶保证为原厂机芯及零件
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434 435

436 437

434
榄尖钻石 MARQUISE BRILLIANT 钻石 D/VS1 编号
2111559176  连GIA证书 重0.58卡
MARQUISE BRILLIANT DIAMOND, COLOR-D/VS1, WEIGHT 0.58 
CARAT, CASE NO.2111559176 (accompanied with certificate)

起拍价（港元）: 9,500

435
榄尖钻石 MARQUISE BRILLIANT 钻石 D/VS2 编号
2111559174 连GIA证书 重0.57卡
MARQUISE BRILLIANT DIAMOND, COLOR-D/VS2, WEIGHT 0.57 
CART, CASE NO.2111559174 (accompanied with certificate)

起拍价（港元）: 9,500

436
OVAL BRILLIANT  钻石 G/IF 编号15730908 连GIA证
书 重1.06卡
OVAL BRILLIANT DIAMOND, COLOR G/IF, WEIGHT 1.06 CART, 
CASE NO.15730908 (accompanied with certificate)

起拍价（港元）: 35,000

437
EMERALD CUT  钻石 H/VS1 编号2121277793 连GIA
证书 重2.55卡
EMARALD CUT DIAMOND, COLOR-H/VS1, WEIGHT 2.55 CART, 
CASE NO.2121277793 (accompanied with certificate)

起拍价（港元）: 100,000



118

438

439

438
ROUND BRILLIANT 钻石 E/VS1 编号
10726783 连GIA证书 重1.53卡
ROUND BRILLIANT DIAMOND, COLOR E/VS1, 
WEIGHT 1.53 CART, CASE NO.10726783 (accompanied 
with certificate)

起拍价（港元）: 115,000

439
ROUND BRILLIANT 钻石 VVS2 编号
2121241983 连GIA证书 重2.02卡
ROUND BRILLIANT DIAMOND, COLOR VVS2, 
WEIGHT 2.02 CART, CASE NO.2121241983 (accompanied 
with certificate)

起拍价（港元）: 180,000
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